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Confartigianato Imprese Napoli, firmato protocollo d’intesa con il Dipartimento di Ingegneria Industriale dell'Università di Napoli Federico ll 
Il presidente della Confartigianato Imprese Napoli, Enrico Inferrera, e il Direttore del Dipartimento di Ingegneria Industriale, Antonio Moccia, hanno sottoscritto questa mattina un protocollo di cooperazione tra Confartigianato Napoli e il Dipartimento di Ingegneria Industriale dell'Università degli StudiFederico ll di Napoli nel corso dell’incontro “scambioDIIdee” presso l’Università degli Studi di Napoli Federico II.
“Grazie a questo protocollo”, ha affermato il Presidente Inferrera, “da oggi le nostre imprese potranno collaborare con il Dipartimento di ingegneria Industriale per trovare soluzioni innovative in tutti i campi. Bisogna dare, in maniera concreta, segnali di sinergia tra imprese e Università”. 
Il protocollo prevede una collaborazione nel settore della Innovazione e Sviluppo prodotto, con attività di studio, ricerca e sperimentazione.
“Dobbiamo avvalerci della ricerca,” ha concluso il Presidente Inferrera, “dell'innovazione e dare opportunità ai nostri ragazzi. Questa città, insieme a tutto il Sud, deve crescere elaborando un'idea comune di progresso utilizzando tutte le sue enormi risorse”.
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