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Credito d’imposta 
	Beneficiari
· Microimprese

· Piccole imprese

· Medie imprese

	Requisiti di ammissibilità

· Iscrizione al Registro delle Imprese

· Imprese in regola con le normative vigenti in materia fiscale, assicurativa e previdenziale, di avviamento al lavoro, di applicazione del CCNL e del contratto di categoria, di diritto al lavoro dei disabili, nonché con il pagamento dei tributi locali (ICI, TARSU, COSAP)
· Imprese in regime di contabilità ordinaria

	Settori ammissibili

· TUTTI

	Attività escluse

· Pesca ed acquacoltura

· Attività connesse alla produzione primaria dei prodotti agricoli

· Attività di fabbricazione e commercializzazione di prodotti di imitazione o di sostituzione del latte e dei prodotti lattiero-caseari

· Costruzione navale

· Siderurgia

· Settore carboniero

	Investimenti ammissibili
1. Macchinari 
2. Impianti (Diversi da quelli infissi al suolo)
3. Attrezzature
4. Diritti di brevetto e di licenze

	Spese non ammissibili
· Acquisto immobile
· Acquisto autoveicoli

	Caratteristiche investimenti

· Max. 1.500.000,00 euro

· L’apporto dei mezzi propri dovrà essere pari ad almeno il 25% e potrà essere realizzato anche mediante finanziamento di terzi (Istituti di credito)

	Agevolazioni

· C/IMPIANTI NELLA FORMA DEL CREDITO D’IMPOSTA: 40% circa


	Durata progetto

· Max. 12 mesi dalla data del provvedimento di concessione del contributo

	Erogazione

· 60 %  alla dimostrazione di una pari quota di  investimento realizzato;

· 40 %  a chiusura investimento

	Utilizzo del credito d’imposta
· Max 18 mesi dalla data del provvedimento di concessione del contributo


DOCUMENTAZIONE PER LA RICHIESTA DI AGEVOLAZIONI FINANZIARIE
REGIONE CAMPANIA

ART. 3 LEGGE REGIONALE N. 12/2007

CREDITO D’IMPOSTA REGIONALE PER NUOVI INVESTIMENTI PRODUTTIVI
· Fotocopia di un valido documento di riconoscimento del legale rappresentante dell’impresa richiedente;
· Fotocopia di un valido documento di riconoscimento dei/del soggetti/o che sottoscrivono/e l’istanza (se diverso dal legale rappresentante);

· Copia dell’atto e/o contratto, regolarmente registrato e/o trascritto, attestante la piena disponibilità – a titolo di proprietà, diritto reale di godimento, locazione o comodato, anche nella forma di contratto preliminare di cui all’art. 1351 c.c. – dell'immobile nell’ambito del quale viene realizzato il programma di investimento (in caso di capannone costruito successivamente all’acquisto della proprietà del terreno su cui insiste fornire oltre all’atto di acquisto del terreno anche planimetria e visura catastale del capannone);

· Copia dei preventivi di spesa relativi ai beni rientranti nel programma di investimento, redatti da ditte specializzate;

· Certificato di iscrizione al Registro delle Imprese con vigenza fallimentare recante la dicitura antimafia, rilasciato dalla C.C.I.A.A. ai sensi del D.P.R. n. 252 del 03/06/1998;

· Nel caso in cui l’agevolazione richiesta sia superiore ad Euro 154.937,07: Richiesta delle informazioni antimafia, debitamente timbrata e firmata in originale, da redigere secondo lo schema dell’allegato 2 (la Prefettura competente territorialmente è quella del luogo della sede legale della società);

· Visura camerale aggiornata dalla quale risulti l’attività prevalente, sulla base della classificazione ISTAT ATECO 2007, svolta sia presso la sede legale sia presso la struttura produttiva oggetto di investimento (qualora non coincidente con la sede legale): si precisa che il progetto di investimento è ammissibile solo se concerne l’attività prevalente svolta presso la struttura produttiva oggetto di investimento, come risultante dalla visura camerale;

· DURC – Documento Unico di Regolarità Contributiva – rilasciato dagli Istituti Previdenziali competenti in data non anteriore al trentesimo giorno antecedente alla data di presentazione della domanda di ammissione all’agevolazione (si precisa che non è sufficiente allegare la semplice richiesta di rilascio del DURC);
· Scheda raccolta dati debitamente compilata e firmata

· Prospetto informativo sottoscritto dal cliente

· Sintesi  degli obblighi sottoscritta dal cliente

· Elenco documenti sottoscritto dal cliente


