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Confartigianato Imprese Napoli e Leroy Merlin si uniscono per offrire agli artigiani della provincia di Napoli, la possibilità di diventare partner della nota azienda francese specializzata in bricolage e fai-da-te. L’obiettivo è quello di permettere agli artigiani di cogliere nuove opportunità di lavoro dal vasto portafoglio clienti di Leroy Merlin.
Giovedì 19 Maggio ore 18:00, presso la sede di Confartigianato Napoli in via Medina, 63 Napoli avrà luogo il convegno, durante il quale Leroy Merlin illustrerà agli imprenditori del sistema casa la propria mission e la procedura che verrà utilizzata per la selezione delle imprese, selezione che avverrà tra le sole aziende partecipati al convegno.

Nello specifico Leroy Merlin è alla ricerca di imprenditori artigiani, quali: posatori per infissi, porte e scale, serramentisti, piastrellisti, muratori,  Idraulici, elettricisti, imbianchini e decoratori a cui affidare il servizio posa per le sedi di Afragola, Giugliano e Torre Annunziata.

Per partecipare al convegno è necessario compilare il modulo di adesione ed inviarlo entro e non oltre Lunedì 9 Maggio al seguente indirizzo email: teresa.guarino@confartigianatona.it 


Siamo a vostra disposizione per ulteriori informazioni e chiarimenti in merito.

Confartigianato Imprese Napoli
Via Medina 63, Napoli
081.5520039 – 081.5515246
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